

来源：科技部 发布时间：2009-2-12 14:1:23

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

美国能源部征集规模化提炼生物燃料示范项目

近日，美国能源部宣布征集在2009财年到2014财年的6年内斥资2亿美元资助规模化提炼生物燃料项目，用藻类为原料生产高级生物丁醇，绿色汽油和其他创新的生物燃料。能源部将通过减少美国对外国石油依赖程度以及降低温室气体排放途径，落实奥巴马政府能源、经济和国家安全的综合能源战略。美国能源部在积极鼓励开发和增加使用生物燃料的同时，将继续加大资助先进生物燃料生产技术研发的力度。

申请联邦政府资助的规模化提炼生物燃料示范项目有两个要求：一是实验性规模项目。每天提炼原料能力不得低于1千吨，联邦政府的投入资金量最多不超过项目总成本的70%；二是规模化示范项目。每天提炼原料能力不得低于50千吨，企业与联邦政府的投入各占项目总成本的50%。

发E-mail给：

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

相关新闻

美研究将咖啡渣变成生物燃料驱动汽车
上海生物柴油研制取得新突破
国际生物燃料大会在巴西召开
新型酵母使植物纤维转化的两种糖同时发酵
《科学》：美提出生物燃料原料“多样性”观点
调查发现：生物燃料可能比石油污染更严重
世行、经合组织报告显示：生物燃料广受质疑
微生物燃料电池或成汽车节能环保解决方案

一周新闻排行

国务院学位委员会取消4个博士点学位授予权
薛涌：中国大学的弱智化倾向
著名华裔克隆专家杨向中去世 终年49岁
科技部提前启动六大科技专项 投入数千亿元
因图片错误 《细胞》撤销一篇华人学者文章
对话李连达院士：我没有做到一个院长应该做的工作
科学时报：学术“混战”何时休
教育部公示新设置和筹建到期正式设立高校名单